

车站人爆多 但票并不难买

只有武汉、南昌方向的票比较紧张

小长假 **出行**



昨天,南京中央门汽车站实行限时进站 快报记者 顾炜 摄

到处是人,由于南京中央门车站限时进站,中午时坐在马路牙子上等候的旅客已经排到了黑龙江路附近。同时,火车站客流量也暴增。运管部门的数据显示,昨天南京全市公路客运运送旅客达到了21万人次。即使是春运期间,也没有哪天会超过这个数字。根据联网售票中心的数据,昨天平均每小时有1.5万人次涌入车站。不过,汽车站、火车站除了少数班线“一票难求”外,大多数班线都有余票。

去上海的动车余票不少

据介绍,昨天公路出行旅客仍以学生为主,流向主要集中在苏北方向、扬泰地区、宁沪、宁杭沿线、高淳溧水。为此,昨天南京公路客运增开了2100个加班班次。

票情方面,中华门车站的溧水、高淳、马鞍山等100公里以内的短途线路,以及中央门车站的徐州、镇江班线,虽然客流爆满但票还是相对容易买到,因为这些线路是流水发车,溧水、高淳、马鞍山线,每10分钟一班,徐州、镇江线每20分钟一班。

需要提醒旅客的是,要提早到车站,一般在买到票后要排队等待30—40分钟才能乘上车。

而火车站,情况也不错,昨天下午两点半记者来到动车组售票处,每个窗口前大概排队15到20人,下午4点

半以及晚上7点半以后的动车组都有余票,余票最多的是9点以后的三趟列车,每趟去上海的动车组都有上千张余票。去北京的也有余票,去武汉的没票。车站副站长关群告诉记者,昨天下午只有常州的票脱销,其他都有票。

特价汽车票有点难买

在节假日期间,不少原先实行特价票的线路都恢复了原价,但目前中央门车站仍有三条线路在卖打折票,这些线路是到武汉(白天120元/人,夜间卧铺150元/人)、九江(120元/人)、南昌(150元/人)的班线,由于受到火车动车组的冲击,节假日仍出售打折票。很多买不到火车票的旅客转向汽车站,导致这三条线路的车票非常紧张。昨天下午5点左右,记者从江苏路网查询系统看到,中央门站到武汉的

车票仅有晚上8点和10点发班的两班卧铺车还有余票。到南昌的余票也不多。

沪宁线、宁杭线,由于受到动车组冲击,平时客流稀少,昨天却成了客流爆满的线路。一度出现购票紧张,为此车站组织了700多个加班班次,估计今天购票紧张的情况会有所缓解。

服务区休息别掉队

昨天中午,中央门车站办公室赵根华主任接到一个电话,一名旅客焦急地求助。原来这名旅客乘坐到如东的班车,途中在服务区停车吃饭,等他吃完出来一看,车子已经开走了。最后,车站方面只得安排下一趟班车经过这个服务区时把他带回如东。因此提醒旅客在服务区休息时,一定要及时回到车上,如有特殊情况,事先跟驾驶员打个招呼。快报记者 毛丽萍

相关新闻

55元的票价,张口要100元 **合乘轿车“抢钱”?**

长途客运站内的合乘轿车一直备受市民青睐。但昨天,记者在南京长途东站却发现,有些合乘车在哄抬票价,甚至翻了一番,车站里却买不到合乘车的车票。

合乘车票窗口买不到

目前南京有44辆长途合乘轿车,分别在中央门汽车站、汽车东站和汉中门汽车站经营,凑满四个人即可发车。昨天下午3点多,记者来到长途东站,排了20多分钟到窗口却被告知到扬州的合乘车票已经没了。

在车站合乘车发车点,一男子跟记者搭话,说他们有到扬州的车,几分钟后就走,不过,100元/人。旁边另一男子则告诉记者:“你自己去买票是买不到的。”

两三分钟后,又一名男子带来三名旅客,上了一辆到仪征的合乘车,记者了解到,这三人的票价是每人80元,也都是在售票窗口没买到合乘车票的。

车站表示一定会严查

南京长途汽车东站站长李勇解释,节日人多,到扬州的班车全部卖的流水票,包括合乘班车,这样在时间上就没有了限制,也许给了市民有车没票的误会。“有的车票我们是提前卖出去了……我们这个合乘班车每个节假日也都加班的,有时加班到晚上10点多。”对于记者的“高价遭遇”,李站长说没注意到,“到扬州的合乘票价应该是55元。我们会关注你说的情况,会联合市运管处、客管处及相关部门对其严惩不贷。”快报记者 毛丽萍

小长假 **天气**

南京今夜有雨 温差较大

快报讯(记者 刘峻)今天是“五一”小长假第一天,南京天气将以多云为主,但夜晚会有一次阵雨过程。

昨天南京天气虽然看似很热,但是昼夜温差达到了10℃。小长假,南京会有一次阵雨,但预报显示,这次阵雨有可能在夜晚和明天早晨下,总体还是很适合人们出游的。

专家提醒,出门在外要当心四种疾病。一是感冒,最近温差较大,忽冷忽热,要注意适时增减衣服。二是肠胃疾病,游客不适应新环境,易引起腹胀和腹泻,需及时治疗。

三是水土不服,旅游在外,一些人会出现头昏无力、胃口不好、睡眠不佳等现象,需多食水果,少吃油腻,还可服用一些多酶片和维生素。四是蚊虫叮咬伤,如果旅行中被昆虫咬伤,用碱性液体冲洗伤口,可以消除疼痛。

南京三日天气

| | |
|----|--------------------------|
| 今天 | 白天多云,夜里多云转阴有雨或雷雨,17℃~26℃ |
| 明天 | 阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云,17℃~22℃ |
| 后天 | 全市多云,15℃~25℃ |

小长假 **消费**

苏宁抢先启动“五一”促销

昨天上午9点,苏宁率先启动五一特卖会,一天接待消费者近百万,到昨日18:00开始,苏宁又在新街口店、商茂广场店和山西路店三大旗舰店同步举行大型团购活动,一直持续到半夜。从销售数据来看,昨天的销售额已经全面赶超去年的五一黄金周首日。

据悉,本次活动中,苏宁电器共投入了上亿的促销资源,其中仅用于返给顾客的礼金券就达上千万!苏宁各大商场的家电产品价格因此而平均下降40%左右!此外,苏宁还有丰富多彩的其它活动,如购物累计满7999元即可送超值大礼,最高可送32英寸液晶一台!同时,5月1日-5月3

日,在苏宁新街口店、山西路店刷建行信用卡成功申请分期的用户,满1000元可得乐扣杯一个,满3000元送50元水果券一张。在彩电产品上,苏宁将投入10万台特价彩电用于促销,最高直降5000元;空调方面,5折区集中不到千元的空调产品,6折区、7折区、8折区更有高端平价空调优惠消费者;冰箱、洗衣机产品均有不到千元的高端平价产品提供给消费者;油烟机、灶具、热水器等产品低至5折,更有32英寸液晶电视相送;3C产品最高降价1000元,MP4、数码相机、数码摄像机、单反相机等更有特价机提供给消费者。

快报记者 闫弋

小长假 **服务**

防盗防抢防骗 警方来支招

记者昨从省公安厅了解到,为确保广大群众过一个欢乐祥和的节日,江苏警方将进一步加强社会治安巡逻防范、严打各类犯罪活动。同时,警方提醒广大群众增强防范意识,通过快报发出预警提示。

防盗,从自我防范做起

外出和睡觉前,检查门窗是否关好,不要将大量现金和金银首饰等贵重物品放在家中。

上街时,最好不带大量现金,尽量别露钱包和贵重财物。

防抢,警惕意识最重要

停车时车门要上锁,上下

车时要留意周边可疑情况。存取款时,留意身边是否有可疑人员,最好两人以上同行;开车存取款时,一旦发现汽车轮胎被扎等意外情况,应做到钱物不离身,防止被乘机抢夺。

防骗,天上不会掉馅饼

接到亲人“出事”、返还购置税等电话时,不要轻信;对收到的中奖短信不予理会;看到掉下的包裹不要理会;对有陌生人以做生意谈业务为由借手机通话的,应予以拒绝;对有人以大钱换零钱或主动用零钱换整钱时,应多留神。

通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊俊

小长假

到红山动物园看奥运熊猫

小长假期间每天还有双胞胎大集会

经过长途跋涉,昨天深夜,三只奥运熊猫终于抵达南京红山动物园。记者了解到,今天上午它们就可以和游客见面了。

“娘家人”集体送别

朗朗、翠翠和朵朵,它们三个在雅安熊猫基地里可是所有人的宠儿。作为奥运熊猫,它们在北京生活了10个月,一个月前才“衣锦还乡”,这不,又要“出使”南京了。“娘家人”非常舍不得。昨天上午11点启程,基地里的饲养员几乎全都抽空来为它们送行,还特意办了个送别仪式。

之前将美灵、晶晶、仙子护送回家的帅哥饲养员唐勇,又担负起将三只奥运熊猫送到南京的重任。这一次,他将在南京呆上半年,和红山的工作人员一起照顾熊猫宝宝的起居生活。

包下整个飞机货舱

欢送会之后,工作人员将它们抬上一辆长长的集装箱货车,将厢门敞开一半,让空气流通更畅。国宝就是国宝,“专车”的前面,还有警车开道,从雅安碧峰峡一直护送到

成都双流机场。

它们乘坐的是下午4:20成都飞往上海的国航航班。机票和人类差不多,按货物称重算下来,三只一共6000多元。这可不好用普通机票价来计算:要知道,为了它们,国航可是将其它货物订单全调了航班,相当于熊猫宝宝包下了货舱。“它们需要10多摄氏度的温度,感觉最舒适。还要保证充足的氧气。”

上午有双胞胎大集会

昨天晚上12点左右,三只熊猫终于抵达新家。旅途劳累,它们今天能与游客见面吗?记者了解到,游客至少可以在内展厅见到它们,如果精神状况不错,天气也合适,也许会将它们放到运动场上玩耍。

此外,因为朗朗和翠翠是一对双胞胎。因此,红山动物园还特意策划了一次双胞胎游园会,共有190对双胞胎市民报名参加。“五一”三天,每天上午的10:00~11:30,都将有几十对双胞胎一起出现在红山动物园,除了去看望熊猫双胞胎,他们还将展示各自的才艺。 通讯员 白亚丽 快报记者 孙兰兰

上都市圈圈网观明清婚礼

今天下午,南京首场乡村明清婚礼上演

今天,一场纯正的明清农庄婚礼将在位于浦口区石桥镇的万成农庄上演。届时南京市一位副市长将亲自为新人送出祝福。南京电视台的知名主持人老吴也会现场助兴。现代快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)将对婚礼进行直播。

农庄:为婚礼花大几万

为配合南京市委书记朱善璐提出的“百万市民下乡”活动,今年年初,南京市农林局、现代快报、都市圈圈网联合推出五一当天免费为新人举办明清婚礼的活动,并受到广大读者和网友的关注。最终,石子岚和孙莉幸运地获得了免费办婚礼的机会,他们也是首对在万成农庄举办古装婚礼的新人。

首对婚礼的费用将由农林局全部埋单,但究竟花了多少钱,农庄的一位负责人说:“从门口的红灯笼,红绸缎,到洞房里的床上用品,再到每一样餐具全是新的。没有6位数,也要大几万。他们要做的就是用最好的状态当好当天的主角。”另外,为了不让婚礼有任何的遗憾,万

成农庄的工作人员将全体出动,每个人都有具体的任务。连冷盘、热菜的厨师都分工明确,责任到人。

新人:偏爱农庄办婚礼

新郎石先生是一家航空公司的乘警,而新娘孙小姐是一名美丽的空姐,两人是如何相识、相爱,最终携手走进婚姻殿堂的?新娘孙小姐为什么要将婚礼地点选在万成农庄?快报记者和都市圈圈网记者将对新人进行现场采访,为读者和网友揭开谜底。

都市圈圈网将全程直播

为讨教婚礼下乡的成功经验,并为新人送去真诚的祝福,南京市各区县领导和南京金陵农庄联盟的10大农庄“庄主”一行40多人也将出席新人的婚礼,如此“大阵仗”在以往并不多见。

包括央视在内的媒体都派出了精英进行报道,现代快报都市圈圈网的视频小组更将进行现场直播。您可以上网看到现场的每一个细节,并与新人互动,送出您的祝福。

今天13:30不见不散。 都市圈圈网

今有两场名校招生咨询会

南京五中5月1日8:00~16:30在校内举行高中招生咨询会,地点在莫愁路天妃巷121号五中校内(市妇幼隔壁),届时不仅可以咨询普通班、实验班情况,也可咨询学校特色小班的招生政策。

梅园中学5月1日和2日全天有初升高招生咨询会。初三毕业生和家长可到校咨询,学校位于梅园新村附近。品学兼优的贫困生,学校将以奖学金形式承担其在读的全部或部分费用。快报记者 黄艳